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Procès verbal de l'Assemblée Générale 2006 
 
 
 
Préliminaires 
 
Au vu des circonstances, il a été décidé d’en revenir à des lieux plus proches de nos fonctionnements quotidiens. C’est 
ainsi que cette AG 2006 se déroule dans la grande salle du Centre Sportif de Waremme. Celle-ci a été aménagée 
efficacement et découpée en trois zones : conférence, sponsors et repas 
 
Cette journée a aussi connu un important succès grâce à la présence de plus de 200 personnes parmi lesquels les 
auditeurs de la Formation de Gestionnaires d’Infrastructures Sportives. 
 
Nos Firmes partenaires ont aussi répondu présentes de façon tout à fait exceptionnelle puisqu’il y avait 27 tables 
d’exposition. C’est le Centre Sportif de Waremme qui a assuré toute la logistique. 
 
 
Séance académique :  
 
La séance débute avec le quart d’heure traditionnel de retard par le mot du Président Henri Vanparijs qui annonce son 
départ de la Présidence de l’AES pour cause de surcharge de travail. 
Après le rapport de la Secrétaire de l’ASBL, c’est notre Trésorier qui commente et explique les difficultés financières 
que nous rencontrons actuellement et le déficit des comptes 2005. Il présente cependant un budget de 2006 en 
équilibre. Copie du rapport des vérificateurs aux comptes MMrs Jean Maréchal et André Bonmariage a été transmise. 
Les comptes 2005 et le budget 2006, dont un exemplaire a également été remis à chaque participant, sont approuvés 
par l’assemblée générale et décharge est donnée aux Administrateurs. 
 
Les différents Présidents de secteur font leur rapport d’activités : Michel Goffaut pour le secteur communication, 
Georges Zauwen pour le secteur Piscines, Willy Monfort pour le secteur Voyages, Margot D’Antuono au nom de Joseph 
Piret pour le secteur Formations, Bernard Polfliet pour le secteur Hall et Alain Vansteensel pour le secteur des Matières 
Sociales. 
 
Le Coordinateur général fait également son propre bilan et complète son intervention par un petit commentaire sur son 
passage à l’AES puisque lui aussi, hasard des circonstances, quitte l’AES dans quelques semaines pour une retraite 
(bien) méritée. 
 
Il n’y a pas de question ou de remarque sur ces interventions et ces rapports d’activités sont approuvés à l’unanimité 
par l’Assemblée Générale. 
 
Comme nous sommes toujours dans la phase transitoire qui doit permettre de passer de 6 à 4 ans au niveau de la 
durée des mandats d’Administrateurs, on procède cette année au renouvellement de 5 mandats au Conseil 
d’Administration : 4 mandats d’une durée de 4 ans, 1 mandat de 3 ans. Henri Vanparijs et Gérard Besson ne se 
représentent pas comme candidat administrateur. 
6 candidats sont présentés à l’assemblée. Les deux scrutateurs désignés sont MMrs G. Crevecoeur et JL Carlier, ils 
seront accompagnés de Serge Mathonet, notre Juriste, qui veillera au respect de nos statuts. 
Sur 73 votants, les résultats des votes sont, dans l’ordre, les suivants : Michel Goffaut (67), Georges Zauwen (67), 
Pierre Legrand (61), Willy Monfort (58), Pierre Dewart (53), Michel Swolfs (51). Les 5 premiers sont élus 
administrateurs, le dernier, comme l’autorise nos statuts, est désigné comme suppléant.  
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Conférences sur des thèmes d’actualité :  
 
Nous avons le grand plaisir d’accueillir le Ministre des Sports Monsieur Claude Eerdekens, ainsi que Madame Chantal 
Jacob, représentant le Ministre Daerden et Monsieur Jamel Ikazban, représentant le Ministre Emir Kir. 
 
Monsieur le Ministre Eerdekens, après avoir rappelé l’importance de l’évolution des chèques sport, va évoquer les 
centres sportifs locaux et certaines modifications apportées par le nouveau décret en la matière. 
 
Madame Jacob a décrit en détail la nouvelle législation relative au subventionnement des infrastructures sportives en 
Région wallonne et a rappelé l’importance des contacts à prendre préalablement avec Infrasports. 
 
Monsieur Ikazban, qui, en plus d’être Attaché au Cabinet du Ministre Kir, est aussi Echevin des Sports à Molenbeek, 
nous a expliqué le concept du Plan pluriannuel d’investissements mis en place à Bruxelles au niveau des projets 
d’infrastructures sportives. 
 
Les interventions ont été suivies d’un « questions / réponses » qui avait vraiment sa raison d’être et qui a apporté un 
premier éclairage notamment sur les problèmes difficiles de gestion du personnel pour les CSL organisés en Régies 
communales autonomes. 
 
 

G.Lesuisse  
Coordinateur général 


